



Nahrungsergänzungsmittel mit Omega 3, Omega 6, Curcumin, Vitaminen und Spurenelementen

GEBRAUCHSANWEISUNG – BITTE SORGFÄLTIG LESEN

Liebe Kundin, lieber Kunde,

vielen Dank, dass Sie sich für das Produkt EAGLE EYE VISION OMEGA CAPS entschieden haben.

NÄHRWERT-DEKLARATION (durchschnittliche Gehalte)	pro Kapsel = Tagesbedarf	RM* pro Kapsel (%)	pro 100 g
NÄHR- UND BRENNWERTANGABEN			
Brennwert	22,9 kJ 5,3 kcal		2,518 kJ 580 kcal
Fett - davon gesättigte Fettsäuren	0,51 g 0,03 g		56,0 g 2,8 g
Kohlenhydrate - davon Zucker	0,07 g 0,00 g		7,4 g 0,06 g
Eiweiß	0,11 g		12,0 g
Salz	0,00 g		0,01 g
VITAMINE			
Vitamin B2 (Riboflavin)	1,4 mg	100%	0,15 g
Vitamin B6 (Pyridoxin)	1,4 mg	100%	0,15 g
Folsäure	200 µg	100%	0,22 g
Vitamin B12 (Cobalamin)	2,5 µg	100%	0,0003 g
Vitamin C	80,0 mg	100%	8,80 g
Vitamin D3	5,0 µg	25%	0,0006 g
Vitamin E (D-α-TE)	12,0 mg	100%	1,32 g
SONSTIGE NÄHRSTOFFE			
Borretschöl - davon Gamma-Linolenäure (GLA)	100,0 mg 20,0 mg	**	11,05 g 2,21 g
Omega 3 Fettsäuren (TG) - davon Docosahexaensäure (DHA) - davon Eicosapentaensäure (EPA)	380,0 mg 114,0 mg 152,0 mg	**	41,99 g 12,60 g 16,80 g
Curcumin	25,0 mg	**	2,76 g
Zink	5,0 mg	50%	0,55 g

* RM = Referenzmenge für die tägliche Zufuhr gem. Lebensmittel- Informationsverordnung (LMIV)

** keine Referenzmenge vorhanden



ZUTATEN: Fischöl 400300 TG, Fischgelatine, Ascorbinsäure, Borretschöl, Feuchthaltemittel: Glycerol 85%, Zinkbisglycinat, Curcumin C3 Komplex (Curcuma longa), Zinkbisglycinat, RRR-Alpha-Tocopherol Konzentrat, Verdickungsmittel: Bienenwachs, Emulgator: **Sojalecithin**, Verdickungsmittel: Siliciumdioxid, Cyanocobalamin 0,1%, Pyridoxinhydrochlorid, Farbstoff: Candurin Orange Amber, Riboflavin, Farbstoff: Eisenoxidpigment Braun, Folsäure, Vitamin D3 (Cholecalciferol).

VERZEHRPFEHLUNG:

Täglich eine Kapsel zu oder nach einer Mahlzeit einnehmen.

WICHTIGE HINWEISE:

Die angegebene Tagesdosis darf nicht überschritten werden. Das Produkt sollte kein Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung sowie eine gesunde Lebensweise sein.

Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

LAGERUNG:

Bevorzugt trocken bei Zimmertemperatur lagern (zwischen 15°C und 25°C). Vor direkter Sonneneinstrahlung schützen.

FÜLLMENGE:

30 Kapseln à 0,905 g Gesamtgewicht 27,15 g

Ein Produkt der / Un produit de:

innomedis AG medical care,
Postfach 501413
50974 Köln – Germany
qm@innomedis.com



Complément alimentaire avec des oméga 3, des oméga 6, du curcumin, des vitamines et des oligo-éléments

INDICATIONS – A LIRE ATTENTIVEMENT

Cher client, chère cliente,

merci beaucoup d'avoir choisi le produit EAGLE EYE VISION OMEGA CAPS.

DECLARATION NUTRITIONNELLE (contenu moyen)	par capsule = portion journalière	QR* par capsule (%)	par 100 g
VALEURS NUTRITIVES ET ENERGETIQUES			
Valeur calorifique	22,9 kJ 5,3 kcal		2,518 kJ 580 kcal
Graisses - dont acides gras saturés	0,51 g 0,03 g		56,0 g 2,8 g
Hydrates de carbone - dont sucres	0,07 g 0,00 g		7,4 g 0,06 g
Protéines	0,11 g		12,0 g
Sels	0,00 g		0,01 g
VITAMINES			
Vitamine B2 (riboflavine)	1,4 mg	100%	0,15 g
Vitamine B6 (pyridoxine)	1,4 mg	100%	0,15 g
Acide folique	200 µg	100%	0,22 g
Vitamine B12 (cobalamine)	2,5 µg	100%	0,0003 g
Vitamine C	80,0 mg	100%	8,80 g
Vitamine D3	5,0 µg	25%	0,0006 g
Vitamine E (D-α-TE)	12,0 mg	100%	1,32 g
AUTRES NUTRIMENTS			
Huile de bourrache - dont acide gamma-linoléique	100,0 mg 20,0 mg	**	11,05 g 2,21 g
Acides gras oméga 3 (TG) - dont acide docosahexaénoïque (DHA) - dont acide eicosapentaénoïque (EPA)	380,0 mg 114,0 mg 152,0 mg	**	41,99 g 12,60 g 16,80 g
Curcumin	25,0 mg	**	2,76 g
Zinc	5,0 mg	50%	0,55 g

* QR = quantité de référence pour l'apport journalier conformément à NRV (Nutrient Reference Value)

** Pas encore de recommandation disponible



INGRÉDIENTS: Huile de poisson 400300 TG, Gelatine de poisson, acide ascorbique, huile de bourrache, humectant: glycérol 85%, bisglycinate de zinc, complexe C3 de curcumine (Curcuma longa), bisglycinate de zinc, concentré d'alpha-tocophérol RRR, épaississant: cire d'abeille, émulsifiant: **Lécithine de soja**, épaississant: oxyde de silicium, cyanocobalamin 0,1%, chlorhydrate de pyridoxine, colorant: candurin orange ambré, riboflavine, colorant: pigment d'oxyde de fer brun, acide folique, vitamine D3 (cholécalférol).

CONSEIL D'UTILISATION:

Prendre une capsule par jour au repas ou après le repas.

REMARQUES IMPORTANTES:

Ne pas dépasser la dose journalière indiquée. Ce produit ne peut remplacer un régime alimentaire varié et équilibré et un mode de vie sain.

A conserver hors de portée des enfants.

STOCKAGE:

Conserver de préférence dans un endroit sec à température ambiante (entre 15°C et 25°C). Protéger de la lumière directe du soleil.

CONDITIONNEMENT:

30 capsules de 0,905 g chacune, Poids total 27,15 g

Mehr Infos unter / Plus d'informations sous:

www.eagle-eye-vision.eu

Stand / Stade 05.2022 | PZN 14212237

AC 900108_REV11_PIL_20220511



Integratore alimentare con omega 3, omega 6, curcumina, vitamine e oligoelementi

ISTRUZIONI PER L'USO - LEGGERE ATTENTAMENTE

Caro cliente,

grazie per aver scelto il prodotto EAGLE EYE VISION OMEGA CAPS!

Supplement with omega 3, omega 6, curcumin, vitamins and trace elements

INSTRUCTIONS FOR USE – PLEASE READ CAREFULLY

Dear customer,

thank you for choosing the product EAGLE EYE VISION OMEGA CAPS!

DICHIARAZIONE NUTRIZIONALE (contenuto medio)	Per capsula = Porzione giornaliera	QR* per capsula (%)	per 100 g
VALORI NUTRIZIONALI E CALORICI			
Valore calorifico	22,9 kJ 5,3 kcal		2.518 kJ 580 kcal
Fat - di cui acidi grassi saturi	0,51 g 0,03 g		56,0 g 2,8 g
Carboidrati - il suo zucchero	0,07 g 0,00 g		7,4 g 0,06 g
Proteina	0,11 g		12,0 g
Sale	0,00 g		0,01 g
VITAMINE			
Vitamina B2 (riboflavina)	1,4 mg	100%	0,15 g
Vitamina B6 (piridossina)	1,4 mg	100%	0,15 g
Acido folico	200 µg	100%	0,02 g
Vitamina B12 (cobalamina)	2,5 µg	100%	0,0003 g
Vitamina C	80,0 mg	100%	8,80 g
Vitamina D3	5,0 µg	25%	0,0006 g
Vitamina E (D-α-TE)	12,0 mg	100%	1,32 g
ELEMENTI IN TRACCE			
Olio di borragine - di cui acido gamma-linolenico (GLA)	100,0 mg 20,0 mg	**	11,05 g 2,21 g
Acidi grassi Omega 3 (TG) - di cui l'acido docosaesaenoico (DHA) - di cui l'acido eicosapentaenoico (EPA)	380,0 mg 114,0 mg 152,0 mg	**	41,99 g 12,60 g 16,80 g
Curcumina	25,0 mg	**	2,76 g
Zinco	5,0 mg	50%	0,55 g

* QR = Quantità di riferimento per l'assunzione giornaliera

** nessuna raccomandazione ancora disponibile

NUTRITION DECLARATION (average content)	per capsule = daily dosage	RI* per capsule (%)	per 100 g
NUTRITIONAL AND CALORIFIC VALUES			
Physiological calorific value	22,9 kJ 5,3 kcal		2.518 kJ 580 kcal
Fat hereof: saturated fatty acids	0,51 g 0,03 g		56,0 g 2,8 g
Carbohydrates hereof: sugar	0,07 g 0,00 g		7,4 g 0,06 g
Protein	0,11 g		12,0 g
Salt	0,00 g		0,01 g
NUTRIENTS			
Vitamin B2 (riboflavin)	1,4 mg	100%	0,15 g
Vitamin B6 (pyridoxine)	1,4 mg	100%	0,15 g
Folic acid	200 µg	100%	0,02 g
Vitamin B12 (cobalamin)	2,5 µg	100%	0,0003 g
Vitamin C	80,0 mg	100%	8,80 g
Vitamin D3	5,0 µg	25%	0,0006 g
Vitamin E (D-α-TE)	12,0 mg	100%	1,32 g
OTHER NUTRIENTS			
Borage oil - hereof Gamma-linolenic acid (GLA)	100,0 mg 20,0 mg	**	11,05 g 2,21 g
Omega 3 fatty acids (TG) - hereof docosahexaenoic acid (DHA) - hereof eicosapentaenoic acid (EPA)	380,0 mg 114,0 mg 152,0 mg	**	41,99 g 12,60 g 16,80 g
Curcumin	25,0 mg	**	2,76 g
Zinc	5,0 mg	50%	0,55 g

* RI = Reference intake for daily consumption according to NRV (Nutrient Reference Value)

** No recommendation available yet



INGREDIENTI: Olio di pesce 400300 TG, gelatina di pesce, acido ascorbico, olio di borragine, emettante: glicerolo 85%, bisglicinato di zinco, complesso di curcumina C3 (Curcuma longa), bisglicinato di zinco, concentrato di alfa-tocoferolo RRR, addensante: cera d'api, emulsionante: **Lecitina di soia**, addensante: ossido di silicio, cianocobalamina 0,1%, piridossina cloridrato, colorante: candurin ambra arancione, riboflavina, colorante: ossido di ferro pigmento marrone, acido folico, vitamina D3 (colecalciferolo).

PRESA RACCOMANDATA:

Prendere una capsula al giorno con o dopo un pasto.

NOTE IMPORTANTI:

Non superare la dose giornaliera indicata. Il prodotto non deve sostituire una dieta equilibrata e varia e uno stile di vita sano.

Tenere fuori dalla portata dei bambini.

STOCCAGGIO:

Conservare preferibilmente in un luogo asciutto a temperatura ambiente (tra 15°C e 25°C). Proteggere dalla luce diretta del sole.

QUANTITÀ DI RIEMPIMENTO:

30 capsule di 0,905 g peso totale 27,15 g

Un prodotto della / A product from:

innomedis AG medical care,

Postfach 501413

50974 Köln – Germany

qm@innomedis.com



INGREDIENTS: Fish oil 400300 TG, fish gelatin, ascorbic acid, borage oil, humectant: glycerol 85%, zinc bisglycinate, curcumin C3 complex (Curcuma longa), zinc bisglycinate, RRR alpha-tocopherol concentrate, thickener: beeswax, emulsifier: **Soy lecithin**, thickener: silicon oxide, cyanocobalamin 0.1%, pyridoxine hydrochloride, colour: candurin orange amber, riboflavin, colour: iron oxide pigment brown, folic acid, vitamin D3 (cholecalciferol).

RECOMMENDED INTAKE:

1 capsule per day during or after a meal.

IMPORTANT INSTRUCTIONS:

The stated daily dose must not be exceeded. The product is no substitute to a healthy life-style and a well-balanced diet.

Keep out of the reach of children.

STORAGE:

Preferred in a dry place at room temperature (between 15°C and 25°C). Keep away from direct sunlight.

CONTENT:

30 capsules à 0.905 g, total weight 27.15 g

Più informazioni sotto / More informations:

www.eagle-eye-vision.eu

Stato / Status 05.2022